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. Mutassa meg, hogy az aldabbi L nyelv NP-teljes gy, hogy visszavezeti r4 a MAXFTLEN is-
merten NP-teljes nyelvet:

L ={(G,a,b) : a,b > 0 egészek, a G grafnak van a K, teljes paros graffal izomorf feszitett
részgrafja}

. Bizonyitsa be, hogy NP-teljes az aldbbi nyelv: L = {(a1,...,a,) : a; szdmok egészek és a
szamok harom részre oszthatdéak gy, hogy mindhdarom rész Gsszege ugyanannyi legyen }

. Mutassa meg, hogy az alabbi L nyelv P-ben van, vagy azt, hogy NP-teljes:
L ={G(V,E) : G irdnyitatlan graf, |E| < 2|V|, a G graf szinezhet6 3 szinnel }.

. Egy hivatal 1j épiiletbe fog koltozni. Az épiilet minden emeletén ugyanakkora teriilet hasznalhaté
fel irodak kialakitdsara. Minden részleg megmondta, hogy 0sszesen mekkora irodateriiletre tart
igényt. Azt akarjuk eldonteni, hogy meg lehet-e oldani a koltozést ugy, hogy egyetlen részleg
se legyen kettévagva, azaz egy részleg teljes egészében egy emeleten legyen (de egy emeletre
keriilhet tobb részleg is). Igazolja, hogy a probléméahoz kapcsol6dé nyelv P-ben van, vagy azt,
hogy a nyelv NP-teljes.

. Jelolje Ly az irdnyitatlan osszefliggé grafokbdl allé nyelvet és L, a Hamilton-kort tartalmazé
grafokbol allo nyelvet. Lehetséges-e, hogy Ly < Lo, illetve hogy
Lo < Ly 7 Valaszat indokolja is meg!

. Egy n emberbdl all6 szervezetben b féle bizottsag miikodik. Bizottsagi tilések idopontjat akarjuk
kittizni. Két kiillonbozé bizottsag iilése akkor lehet azonos napon, ha nincs olyan ember, aki
mindkét bizottsagnak tagja. Legyen adott egy k pozitiv egész szam és minden bizottsaghoz a
tagok névsora. Azt szeretnénk eldonteni, hogy a b bizottsagi iilés kittizhet6-e 6sszesen legfeljebb
k kiilonboz6 napra. Vagy adjon egy, a kivant beosztast megtalalé polinomidalis algoritmust vagy
mutassa meg, hogy a feladathoz tartozé nyelv NP-teljes.

. Igazolja, hogy ha coNP # NP, akkor MAXKLIKK ¢& P.



